

Remplisseur de barquettes mod. EP-F115



Remplisseur de barquettes mod. EP-F115 (Easypack)

Pour barquettes 4, 6 et 8 fruits.
Matière des barquettes : plastique, carton, cellulose, bois.
Alimentation des fruits par un système de voies avec bandes divergentes.
Structure en acier peint.
Option : dépileur automatique de barquettes.



Punnet filler mod. EP-F115 (Easypack)

For 4, 6 and 8 fruit punnets.
Tray material : plastic, cardboard, pulp, wood.
Fruit filling by a system with diverging belts.
Painted steel structure.
Option : punnet dinaster.



Riempitore di cestini mod. EP-F115 (Easypack)

Per cestini 4, 6 ed 8 frutti.
Materiale : plastica, carta, cellulosa, legno.
Alimentazione dei frutti con un sistema di vie divergenti.
Struttura in acciaio verniciato.
Opzione : deimpilatore di cestini.



Llenador de cestas mod. EP-F115 (Easypack)

Para cestas de 4, 6 y 8 frutos.
Material de las cestas : plástico, cartón, celulosa, madera.
Alimentación de los frutos gracias a un sistema con bandas divergentes.
Estructura de acero pintado.
Opción : desapilador de cestas.

Données techniques / Technical data / Dati tecnici / Datos técnicos

Produits . Pommes, kiwi, tomates, agrumes, pêches, nectarines
 Products . Apples, kiwi, tomatoes, citrus, peaches, nectarines
 Prodotti . Mele, kiwi, pomodori, agrumi, pesche, nectarine
 Productos. Manzanas, kiwi, tomates, cítricos, melocotones, nectarinas

Production 40-45 conf/min
 Output
 Produzione
 Producción

Puissance électrique 4kW - 400V 3P+T+N
 Electric power
 Potenza elettrica
 Potencia eléctrica

Consommation d'air -
 Air consumption
 Consumo aria
 Consumo de aire

